

ОРДА Капитал

Басқарушы компания Акционерлік қоғамы Акционерное общество Управляющая компания

Nº 262 ª 04 <u>certisopel</u> 20 /4 ж./г.

Президенту АО «Казахстанская фондовая биржа» Кабашеву М.

Акционерное общество «Управляющая компания «ОРДА Капитал» выражает Вам свое почтение и желает успехов в профессиональной деятельности.

Настоящим сообщаем, что решением Комиссии при Национальном Банке Республики Казахстан по вопросам определения кандидатов на должности руководящих работников финансовых организаций КАГАНБАЕВА БОТАГОЗ АХИНБАЕВНА согласована на должность члена Правления АО «Управляющая компания «ОРДА Капитал» (протокол № 27/РЦБ от 26 августа 2014 года).

Решением Совета директоров АО «Управляющая компания «ОРДА Капитал» (протокол от 30 августа 2014 г.) КАГАНБАЕВА БОТАГОЗ АХИНБАЕВНА назначена на должность члена Правления - заместителя директора департамента бухгалтерского учета и отчетности – начальника отдела бэк-офиса АО «Управляющая компания «ОРДА Капитал» с 01 сентября 2014 г., срок полномочий — на неопределенный срок.

Председатель Правления

Mison

М.Ю. Заболотная

исн. Назарметова Х.Б. тел. 8 /7252/ 30 11 27